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Gteboko pod powierzchnig oceanu, wsréd zatopionych ruin legendarnej Atlantydy, znajduja sie starozytne
tablice pokryte tajemniczymi inskrypcjami. Jasio, nurek-archeolog, musi odszyfrowa¢ uktad znakéw, aby od-
kry¢ pradawng wiedze o oceanie i jego sekretach.

Jasiowi udato sie juz odnalez¢ wszystkie IV tablic z zapiskami. Na kazdej z nich znajduje sie N znakdw.
Jedyne, co pozostato naszemu bohaterowi, to utozyé je w poprawnej kolejnosci. Udato mu sie ustali¢ dwa
istotne fakty:

« W poprawnej kolejnosci na i-tej tablicy znaczenie ma tylko pierwszych i znakéw (pozostate miaty na
celu zmyli¢ wroga).

» Kazde utozenie tablic koduje stowo powstate ze sklejenia znaczacych liter z kolejnych tablic. Poprawne
utozenie koduje najmniejsze leksykograficznie takie stowo.

Przyktadowo, majac dane tablice ze znakami aab, aba oraz aca powinnismy je ustawi¢ w kolejnosci aca,
aab, aba, poniewaz uzyskamy w ten sposob szescioliterowe stowo a aa aba (spacje pozostawiono dla czytel-
nosci), ktore jest leksykograficznie najmniejsze sposréd wszystkich mozliwych stow kodowanych przez utoze-
nia tablic.

Poméz Jasiowi uporzadkowac starozytne inskrypcje Atlantydy!

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie jedna liczba catkowita NV, oznaczajgca zaréwno liczbe tablic z in-
skrypcjami, jak i liczbe znakéw na kazdej z nich.

W kolejnych N wierszach znajduje sie po jednym stowie, a kazde z nich sktada sie z N matych liter alfabetu
angielskiego.

Wyjscie
Na wyjsciu wypisz N wierszy, a w kazdym z nich jedno sposréd N-literowych stow podanych na wejéciu. Stowa

te powinny by¢ wypisane w kolejnosci podanej w tresci zadania. Jesli istnieje wiele poprawnych odpowiedzi,
wypisz dowolng z nich.

Ograniczenia

1 < N <5000.
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